



महाराष्ट्र शासन

शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व सर्वोपचार रुग्णालय, बारामती, जि. पुणे

Email : [deangmcbaramati@gmail.com](mailto:deangmcbaramati@gmail.com) Website: [www.gmcbaramati.org](http://www.gmcbaramati.org)

प्लॉट नंबर १०७, एमआयडीसी, बारामती ४१३१३३

शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व सर्वोपचार रुग्णालय, बारामती येथे विविध विभागातील पॅकींगचे पुढे, प्लास्टिक (कागद, कॅन,) लॉखंड, काच (बॉटल) इत्यादीचे निर्लेखन पश्चात खरेदीचे दरपत्रक (कोटेशन) सादर करणेबाबत.

### जाहिर सुचना

या जाहिर सुचनेद्वारे इच्छुक असलेले अधिकृत व्यापारी यांना कळविण्यात येते की, शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व संलग्नित रुग्णालय, बारामती या महाविद्यालय व संलग्नित रुग्णालयातील विविध विभागातील पॅकींगचे पुढे, प्लास्टिक (कागद, कॅन,) लॉखंड, काच (बॉटल), इत्यादीचे निर्लेखन पश्चात खरेदीचे दरपत्रक (कोटेशन) सादर करणेकरीता जाहिर सुचना प्रसिध्द करण्यात येत आहे.

तरी अधिकृत व्यापारी यांनी या जाहिर सुचनेनुसार सदर दरपत्रक सादर करण्याचा कालावधी दिनांक ३१/०७/२०२३ ते ०७/०८/२०२३ रोजी पर्यंत सायंकाळी 5:00 पर्यंत राहिल, सदर दिनांक व वेळेनंतर उपरोक्त विषयी कोणतेही सिलबंद दरपत्रक लिफाफा कोणत्याही कारणे / विनंती द्वारे स्विकृत करण्यात येणार नाही यांची नोंद घ्यावी.



Sd/-

अधिष्ठाता,  
शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व  
सर्वोपचार रुग्णालय, बारामती.

जा.क्र. शावैमवसरुबा/ इवद/ निर्लेखन/ पुढे, प्लास्टिक कागद/ ९२८/२०२३-२४  
दिनांक २८/०७/२०२३

खरेदी करणाऱ्या एजेन्सीचे नाव :-----

पत्ता :-----

शॉप अॅक्ट परवाना क्र.----- (छायाप्रतीसह)

पॅन कार्ड क्र. ----- (छायाप्रतीसह)

प्रति,

मा. अधिष्ठाता,

शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व सर्वोपचार रुग्णालय, बारामती.

विषय:- आपल्या संस्थेतील निर्लेखित केलेले विविध वस्तूंच्या पॅकींगचे पुढे , प्लॉस्टिक (कागद, कॅन,) लोंखंड, काच (बॉटल) , इ. सद्याच्या बाजारभावाप्रमाणे खरेदी करण्यास इच्छुक असल्याने, त्याबाबतचे खालील प्रमाणे दरपत्रक सादर करणेबाबत.

संदर्भ:- आपल्या संस्थेच्या अधिकृत संकेतस्थळावरील जाहिर सुचना दिनांक -----

महोदय,

उपरोक्त विषयास अनुसरून सादर करण्यात येते की, संदर्भानुसार आपल्या संस्थेने प्रसिध्द केलेल्या जाहिर सुचनेप्रमाणे आपल्या संस्थेतील निर्लेखित केलेले विविध वस्तूंच्या वस्तूंच्या पॅकींगचे पुढे , प्लॉस्टिक (कागद, कॅन,) लोंखंड, काच (बॉटल) , इ. सद्याच्या बाजारभावाप्रमाणे खरेदी करण्यास इच्छुक असल्याने, त्याबाबतचे खालील प्रमाणे दरपत्रकामध्ये कोणतीही खाडाखोड न करता सिलबंद लिफाफा सादर करित आहे.

अ.क्र	वस्तू	दर (प्रती कि.ग्रॅ.)
१	पॅकींगचे पुढे	
२	प्लॉस्टिक कागद	
३	प्लॉस्टिक कॅन	
४	लोंखंड	
५	काच (बॉटल)	

उपरोक्त प्रमाणे आमच्या एजेन्सीचे बाजारभाव प्रमाणे असून, सदर दरप्रमाणे उपरोक्त निर्लेखित वस्तू खरेदी करण्यास इच्छुक आहोत.

- १) मी सादर केलेले दरपत्रक हे सिलबंद लिफाफ्यावर निर्लेखित पुढे प्लॉस्टिक कागद खरेदी दरपत्रक असे नमुद करून त्यावर मा. अधिष्ठाता, शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालय व सर्वोपचार रुग्णालय, बारामती. या नावे सादर करित आहे.
- २) मी सिलबंद पाकिटातील दराबाबत खाडाखोड न करता सादर करित आहे. खाडाखोड असल्यास सदर दरपत्रक रद्द ठरले जाईल याची मला जाणीव आहे.
- ३) वरील दर हे मजुरी व दळणवळणासह/वाहन खर्चासह तसेच आदेशाच्या दिनांकापासून एक वर्ष कालावधीकरिता मला मान्य आहे.
- ४) आपल्या संस्थेच्या अटी शर्ती मला बांधील राहतील.

सादरकर्ता व्यापारी यांची स्वाक्षरी

एजेन्सीचा शिक्का